



டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்

சி ஐ என்: L74999TZ1984PLC001456

பதிவு அலுவலகம்: 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பிளெக்ஸ், ஓசூர் - 635 126, தமிழ்நாடு
 கார்ப்பரேட் அலுவலகம்: "இன்டக்ரிட்டி" எண் 193, வீரசாந்திரா, எலக்ட்ரானிக்ஸ் சிட்டி, ஓ.ஓ.,
 ஓசூர், மெயின் ரோடிற்கு அப்பால், பெங்களூரு - 560 100, கர்நாடகா
 இ-மெயில்: investor@titan.co.in, ஃபோன்: +91-80-6704 7000
 இணையதளம்: www.titancompany.in

A TATA Enterprise

பொது அறிவிப்பு - 38வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் மற்றும் இ-வோட்டிங் தகவல்

டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் ("கம்பெனி") நிறுவனத்தின் 38வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் ("ஏ ஜி எம்"/"கூட்டம்"), ஜூலை 26, 2022, செவ்வாய்க்கிழமை, காலை 10.30 மணிக்கு (ஐ எஸ் டி), நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிட்டு லிமிடெட் ("என் எஸ் டி எல்") வழங்கும் வீடியோ கான்பரன்ஸ் (வி சி) / மற்ற ஆடியோ விநியோக வழிமுறைகள் ("ஓ ஏ வி எம்") வசதி மூலமாக, ஏ ஜி எம் அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வணிகப் பரிவர்த்தனை நடத்த கூட்டப்படுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. மினிஸ்டர் ஆஃப் கார்ப்பரேட் அஃபேயர்ஸ் அமைச்சகம் வெளியிட்ட, ஏப்ரல் 8, 2020, ஏப்ரல் 13, 2020, மே 5, 2020 மற்றும் ஜனவரி 13, 2021, டிசம்பர் 14, 2021 மற்றும் மே 5, 2022 தேதிப்பட்ட பொதுச் சந்தர்ப்பங்களை ("எம் சி சந்தர்ப்பங்களை") உடன் படிக்கப்பட்ட, நிறுவனக் கூட்டம், 2013 மற்றும் அதன் கீழ் அமைக்கப்பட்டுள்ள பொருத்தமான விதிகளுக்கிடையே இது மேற்கொள்ளப்படுகிறது. மேலும் SEBI, தனது மே 13, 2022 தேதிப்பட்ட சந்தர்ப்பங்களைப் பரிசீலனை செய்து, விவட்ட நிறுவனங்கள் தங்கள் ஆண்டு அறிக்கையை பின்னாறு மூன்றாம் அனுப்ப அனுமதித்துள்ளது ("SEBI சந்தர்ப்பங்களை").

இ-ஏ ஜி எம்-ன் அறிவிப்பு, நிதி அறிக்கைகள் மற்றும் இதர டெய்லிவ் அறிக்கைகளுடன், 2021-22 நிதியாண்டுக்கான நிறுவனத்தின் ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கைகள் இ-நகல், நிறுவனத்தின் இணையதளமான www.titancompany.in என்பதில் மற்றும் என் எஸ் டி எல்-ன் இணையதளமான www.evoting.nsdl.com என்பதில் கிடைக்கப்படுகிறது. கூடுதலாக, இ-ஏ ஜி எம் கூட்டத்தின் அறிவிப்பு, நிறுவனத்தின் பங்குகள் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள பங்குச் சந்தைகளின் இணையதளங்களிலும், அதாவது, www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com ஆகியவற்றிலும் கிடைக்கப்படுகிறது.

உறுப்பினர்கள், இ-ஏ ஜி எம் கூட்டத்தில் வி சி / ஓ ஏ வி எம் வசதிகள் மூலமாக மட்டுமே கலந்து கொண்டு பங்கேற்க முடியும். இத்தகைய பங்கேற்பு குறித்த விவரம் வழிமுறைகள், கூட்டத்திற்கான அறிவிப்பில் நிறுவனத்தால் வழங்கப்படும். நிறுவனக் கூட்டம், 2013-ன் பிரிவு 103 என்பதன் கீழ் பங்கேற்பாளர்களின் குறைந்தபட்ச எண்ணிக்கை பூர்த்தி செய்யப்படுவதை மதிப்பிடுகிற நோக்கத்திற்காக, வி சி / ஓ ஏ வி எம் மூலமாக கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை கண்காணப்படும்.

நிறுவனம் / ரெஜிஸ்ட்ரார் மற்றும் டிரான்ஸ்ஃபர் ஏஜன்ட்டுகள் ("ரெஜிஸ்ட்ரார்" அல்லது "ஆர் டி ஏ") / டெபாசிட்டு பார்டிசிபண்ட்ஸ் ("டி பி-கன்") உடன் இமெயில் மூலமாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள உறுப்பினர்களுக்கு, இ-ஏ ஜி எம்-ன் அறிவிப்பு, அத்துடன் ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கை 2021-22, பின்னாறு மூலமாக அனுப்பப்படும். ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கையின் காத்த வடிவிலான நகலைக் கோரும் உறுப்பினர்களுக்கு, நிறுவனம் அதனை அவர்களின் ஃபோனியோ என் / டி பி டி மற்றும் கிளையன்ட் ஐ டி ஆகியவற்றிற்கு குறிப்பிட்டு, investor@titan.co.in -ல் அனுப்பி வைக்கும்.

நிறுவனம் / டி பி-கன்-ன் தங்கள் இமெயில் முகவரிக்கான பதிவு செய்து கொள்ளுமா உறுப்பினர்கள், 38வது ஏ ஜி எம்-ன் அறிவிப்பு மற்றும் 2021-22 நிதியாண்டுக்கான ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கையை பின்னாறு வாசிவாக பெறுவதற்கான மற்றும் ரிமோட் இ-வோட்டிங் செய்வதற்கான சான்று ஆவணங்களைப் பெறும் நோக்கத்திற்காக, ஜூலை 16, 2022, செவ்வாய்க்கிழமை, காலை 5.00 மணி (ஐ எஸ் டி) அல்லது அதற்கு முன், கீழே குறிப்பிட்டுள்ளபடி, இமெயில் முகவரியை பதிவு செய்வதற்கான செயல்முறையைப் பின்பற்றி, தங்கள் இமெயில் முகவரியை ஆர் டி ஏ-க்கு வழங்குவதன் மூலம் பதிவு செய்து கொள்ளுமா கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

a)	இணைப்புக்குச் செல்லுங்கள்: https://tcli.linkintime.co.in/EmailReg/Email_Register.html
b)	புரடாட்டவுள் பட்டியலிலிருந்து நிறுவனத்தின் பெயரை தேர்ந்தெடுங்கள்: டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்.
c)	ஃபோனியோ என் / டி பி டி, கிளையன்ட் ஐ டி, பங்குதாரர் பெயர், PAN னிபார்ங்கள், மொடபல் எண் மற்றும் இமெயில் முகவரியை உள்ளிடுங்கள். காத்த வடிவில் பங்குகள் வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் கூடுதலாக தங்கள் பங்குச் சான்று எண்களில் ஒன்றை உள்ளிட வேண்டும் மற்றும் சுய கையொழுத்திப்பட்ட PAN கார்டின் நகல் மற்றும் ஆதார் கார்டு அல்லது பாஸ்போர்ட் போன்ற முகவரிச் சான்று மற்றும் தங்கள் பங்குச் சான்றிதழின் மூன்பக்கம் மற்றும் பின்பக்கம் ஆகியவற்றை பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.
d)	மொடபல் எண் மற்றும் இமெயில் முகவரிக்கு சில்டம் ஒரு OTP எண்ணை அனுப்பும்.
e)	மொடபல் எண் மற்றும் இமெயில் முகவரியில் பெற்ற OTP எண்ணை உள்ளிடுங்கள்.
f)	அப்போது சில்டமாணது, 2021-22 நிதியாண்டுக்கான ஒருங்கிணைந்த ஆண்டு அறிக்கை மற்றும் ரிமோட் இ-வோட்டிங் அறிமுக ஆவணங்களுடன், ஏ ஜி எம் அறிக்கையை அனுப்பும் வரையறுக்கப்பட்ட நோக்கத்திற்காக இமெயில் முகவரியை உறுதி செய்யும்.

இ-ஏ ஜி எம் தொடங்கும் முன் மற்றும் நடைபெறும் போதும், இ-ஏ ஜி எம் அறிவிப்பில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானங்கள் மீதும் தங்களுக்கு வாய்ப்பு அளிக்க, என் எஸ் டி எல்-ன் இ-வோட்டிங் வசதியை தன் உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் வழங்குவதில் நிறுவனம் மகிழ்ச்சி கொள்கிறது. அத்தகைய ரிமோட் இ-வோட்டிங் செய்வதற்கான விவரம் செயல்முறை, அறிவிப்பில் வழங்கப்படும்.

எலக்ட்ரானிக் கிளியரிங் சர்வீஸ் அல்லது வேறு ஏதேனும் வழிகளில் தங்கள் வங்கிக் கணக்குகளில் டிரெண்டென்டுகளை நோடியாக பெறுவதற்கு தங்கள் வங்கி கணக்கு விவரங்களை புதுப்பிக்காத உறுப்பினர்கள், கீழ்க்கண்ட வழிமுறைகளைப் பின்பற்றலாம்:

காதி வடிவில்	<p>திங்கட்கிழமை, ஜூலை 11, 2022-க்குள் கீழ்க்கண்ட ஆவணங்களின் ஒரிஜினலை நிறுவனத்தின் ரெஜிஸ்ட்ராரான டி. எஸ். ஆர். கன்சல்டன்ட்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட்-க்கு அனுப்புவது:</p> <p>a. ஆதரவு ஆவணங்களுடன், படிவம் ISR-1. இந்தப் படிவம், நிறுவனத்தின் இணையதளத்தில் https://www.titancompany.in/sites/all/themes/titan/Corporate/assets/pdf/Form-ISR-1-Register-Change-PAN-and-KYC-Details.pdf என்பதில் மற்றும் ஆர் டி ஏ-ன் இணையதளமான https://www.tcliindia.co.in/kyc-download.html என்பதிலும் கிடைக்கும்.</p> <p>b. பங்குகள் ஐயாமின்ட்டாக இருந்தால், உறுப்பினர் அல்லது முதல் பங்குதாரரின் பெயர் தாக்கிய ஒரிஜினல் கேள்விச் செய்யப்பட்ட காசோலை. பங்குதாரரின் பெயர் காசோலை மீது இலாவிட்டால், தயவுசெய்து கீழ்க்கண்ட ஆவணங்களை சமர்ப்பித்திடுங்கள்:</p> <p>i) ஒரிஜினல், கேள்விச் செய்யப்பட்ட காசோலை</p> <p>ii) காசோலைத் தாளின் மீது உள்ளபடியேயான அக்கவுண்ட் தாரர்களின் பெயர்கள், முகவரி, அதே வங்கி கணக்கு எண் மற்றும் வகை மற்றும் வங்கி கிளையின் முழு முகவரி ஆகியவை அடங்கிய, வங்கியால் சான்றளிக்கப்பட்ட, வங்கி பாஸ்யூக் / வங்கி ஸ்டேட்டெமென்ட்கள் முதல் பக்கத்தின் தெளிவான நகல்.</p> <p>c. அனைத்து பங்குதாரர்களின் PAN கார்டின் கப்-கையொழுத்திப்பட்ட நகல்; மற்றும்</p> <p>d. நிறுவனத்துடன் பதிவு செய்துள்ளபடி, முதல் பங்குதாரரின் முகவரிக்கு ஆதாரமான ஏதேனும் ஆவணத்தின் (ஆதார் கார்டு, ஓட்டினர் உரிமம், வாக்காளர் அடையாள அட்டை, பாஸ்போர்ட் போன்றவை) கப்-கையொழுத்திப்பட்ட நகல்</p>
மீமேட் வடிவில்	<p>திங்கட்கிழமை, ஜூலை 11, 2022 தேதிக்குள், மீமேட் வடிவில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள், அந்தந்த டி பி-களுக்குப் பதிவு செய்துள்ள தங்களின் எலக்ட்ரானிக் போங்க் மேனேஜ்மென்ட் பூர்த்திக்குக் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.</p>

ஏதேனும் உறுப்பினர் வங்கி விவரங்கள் இவ்வாறு பக்கத்தில், அத்தகைய உறுப்பினர்களுக்கு, டிரெண்டென்ட் வாஷன் / டிரான்ஸ்ஃபர் கமிட்டி திறவணம் அனுப்பி வைக்கும். உறுப்பினர்களின் கையொப்பம் டிரெண்டென்ட் வருமான வரிக்கு உட்படுவதால், வருமான வரிச் சட்டம், 1961 ("ஐ டி சட்டம்") என்பதில் பரிந்துரைக்கப்பட்டுள்ள விதிகளின், உறுப்பினர்களுக்கு வழங்கப்படும் டிரெண்டென்டிலிருந்து கேட்கும் அட் நோர்ஸ் ("TDS") வரி நிறுவனத்தால் கழிக்கப்பட வேண்டும். பொதுவாக, வருமான வரிச் சட்டப்படி, TDS தேவைகளுக்கு இணங்க, உறுப்பினர்கள் தங்களின் குடியிருப்பு நிலை, PAN, பிரிவு ஆகியவற்றை தங்கள் டி பி-கன் உடன் முழுப்படுத்தி கொள்ள மற்றும்/அல்லது புதுப்பித்துக் கொள்ள வேண்டும். அல்லது பங்குகள் நிறுவனம் / ரெஜிஸ்ட்ராரிடம் காதி வடிவிலும் இருக்கும் பட்சத்தில், தேவையான ஆவணங்களை இமெயில் வழியாக சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் அல்லது ஆவணங்களை <https://tcli.linkintime.co.in/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html> என்ற இணையப்பில் பதிவேற்றம் செய்வதன் மூலம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும். இதற்கான விவரம் செயல்முறை / படிவங்கள், நிறுவனத்தின் <https://www.titancompany.in/sites/default/files/Dividend-communication-on-taxdeduction-2022.pdf> இணையதளத்தில் கிடைக்கும்.

தேதி: ஜூலை 1, 2022
 இடம்: பெங்களூரு

டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் சார்பாக
 திணைவு செஷ்டி
 ஜெனரல் கவுன்சல் மற்றும் கம்பெனி செகரட்டரி

